
21. 8. 2018      

A opět objemný odpad 

 
V ulici Uhelná strážníci zjistili odložený objemný odpad u kontejnerového stání – rozloženou postel. Provedeným šetřením se podařilo zjistit, že 

nepotřebných věcí se takto zbavila 30letá žena bydlící v nedalekém domě. Po poučení o existenci sběrného dvora a odklizení odpadu jí byla za 

porušení vyhlášky města o odpadech uložena pokuta příkazem na místě. 

 

    
 

Další nepovolený odpad byl ke kontejnerům odložen 30. 8. ve stejné ulici. Tentokrát se přestupku dopustila 40letá žena, která odpad uklidila. 

 

 
  

 

Podzemní kontejner v plamenech 

 
V odpoledních hodinách byli strážníci přivolání na Havlíčkovo náměstí, kde z podzemního kontejneru na tříděný odpad vycházel dým. Strážníkům 

se podařilo za použití hasících přístrojů zabránit rozšíření požáru a zničení kontejneru. K úplnému dohašení byl na místo povolán HZS Kutná 

Hora. Škoda vznikla pouze na nátěru kontejneru v odhadnuté částce 1000 Kč.  

 

    
 

 

 

 

 

 

 

 



22. 8. 2018      

Uvízl s kamionem 

 
V dopoledních hodinách nerespektoval zákazové dopravní značení omezující tonáž řidič tahače s návěsem, který uvízl na Anenském náměstí. Za 

asistence strážníků byl vyveden v protisměru ulicí Vocelova. Za přestupek mu byla udělena pokuta příkazem na místě. 

 

 
 

 

31. 8. 2018      

Zadržení hledané osoby 

 
Před půlnocí zadrželi strážníci v ulici Vítězná 23letého mladíka, na kterého byl vydán příkaz k zatčení. 

 

3. 9. 2018      

Služební pes v akci 

 
Ve večerních hodinách se v ulici Masarykova vloupal do uzavřeného objektu 28letý muž. Při společném zákroku s příslušníky Policie ČR došlo na 

využití služebního belgického ovčáka (malinois) městské policie Grega poté, kdy schovaný pachatel odmítal opustit objekt. 

 
 

Foto - služební pes Greg (belgický ovčák – malinois) při ukázce zadržení pachatele 

 
 

 

3. 9. 2018      

Řídil pod vlivem  

 
Po půlnoci kontrolovala hlídka na Jungmannově náměstí 28leté řidiče vozidla tov. zn. Rover. Po negativním výsledku na požití alkoholického 

nápoje bylo zjištěno, že řidič je pozitivní na omamnou a psychotropní látku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. 9. 2018      

Demoloval zařízení 

 
V provozovně v ulici Husova 26letý muž po předchozí hádce fyzicky napadl ženu, pokácel stoly a úderem pěstí rozbil dvě skleněné výplně výlohy. 

Před příjezdem hlídky z místa utekl. Strážníci muže podezřelého z přečinu vytržnictví zadrželi na Havlíčkové náměstí. Věc dále šetří Policie ČR. 

 

Zanedbaný pes 

 
V místni části Hlouška bylo zjištěno, že chovatelka novofundlanského psa zanedbává jeho péči. Pes uzavřený v kotci se nacházel 

v několikadenních výkalech, znečištěný a minimálně venčený. Ve spolupráci s veterinární správou budou prováděny opakované kontroly psa. 

 

 

8. 9. 2018      

Kradl antény z vozidel 

 
V době konání Foxfestivalu v ulici Čáslavská strážníci mezi zaparkovanými vozidly zaregistrovali 48letého muže, který z vozidla tov. zn. Škoda 

Yety odmontovával autoanténu. Po provedených úkonech bylo zjištěno, že muž stačil odcizit již tři autoantény z vozidel Škoda Octavia a VW 

Passat. Muž se dopustil přestupku proti majetku.   

 

 


